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Amélioration 4,8 % 6,1 % 6,8 % 2,5 % 0,6 % 1,9 % 0,6 % 1,8 % 4,9 % 23,4 % 10,8 % Augmentation 

Aucun 
changement 

6,6 % 21,3 % 14,8 % 15,8 % 3,7 % 59,2 % 68,1 % 64,4 % 55,5 % 74,1 % 68,6 % 
Aucun 

changement 

Dégradation 88,6 % 72,6 % 78,4 % 81,7 % 95,7 % 38,9 % 31,3 % 33,8 % 39,6 % 2,5 % 20,6 % Diminution 

 Les activités périscolaires 
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oui 
95,8 

% 
97 % 

15,5 
% 

25,5 
% 

10,8 
% 

23,7 % 31,3 % 56,5 % 30 % 53 % 

non 4,2 % 3 % 
84,5 

% 
74,5 

% 
89,2 

% 
76,3 % 68,7 % 43,5 % 70 % 47 % 

Bilan 

Globalement, la réforme des rythmes 
scolaires est-elle satisfaisante ? 

Quelle organisation de la semaine 
souhaiteriez-vous à partir de la rentrée 

prochaine ? 

OUI : 5 % Retour à 4 jours : 93 % 

NON : 95 % Maintien à 4 jours ½ : 7 % 


